공 고

진주시의회공인조례 제8조 및 제9조의 규정에 의거 신조 및 폐기공인을 다음과 같이 공고 합니다.

2016. 8. 25.

진 주 시 의 회 의



- 1. 공인 신조 및 폐기사유 : 진주시의회 위원회 조례 개정 (2016.8.17.)에 따른 위원회 명칭 변경으로 공인 신조 및 폐기등록
- 2. 공인의 사용일 및 폐기일 : 2016. 8. 25.
- 3. 공인 신조 및 폐기내역

신조공인				폐기공인			
공인명	인영	규격	수량	공인명	인영	규격	수량
진주시의회 기획문화위원회 위원장인		2.1cm× 2.1cm (정방형)	1	진주시의회 기획경제위원회 위원장인	型が見る 関が関う。 関うに 関うに で の に の に の に の に の に の に の に の に の に	2.1cm× 2.1cm (정방형)	1
진주시의회 경제도시위원회 위원장인	のでは、これには、これには、これに、これに、これに、これに、これに、これに、これに、これに、これに、これに	2.1cm× 2.1cm (정방형)	1	진주시의회 환경도시위원회 위원장인	同時に記している。	2.1cm× 2.1cm (정방형)	1

끝.